



НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ
Р І Ш Е Н Н Я

06 березня 2023 р.

Київ

№ 243

Про видачу ліцензії на провадження професійної діяльності на ринках капіталу – діяльності з управління активами інституційних інвесторів (діяльності з управління активами) ТОВ «КУА «БУДКЕПІТАЛ СІТІ»

За підсумками розгляду заяви, документів поданих до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (Далі – Комісія) ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «БУДКЕПІТАЛ СІТІ» листом за вх. Комісії від 20.12.2022 № 22/3641-АП із врахуванням додаткових документів до нього на видачу ліцензії на провадження професійної діяльності на ринках капіталу – діяльності з управління активами інституційних інвесторів (діяльності з управління активами), відповідно до Порядку видачі, зупинення дії та анулювання ліцензії на провадження професійної діяльності на ринках капіталу, затвердженого рішенням Комісії від 21.10.2021 № 982, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 03.12.2021 за № 1563/37185 та Ліцензійних умов провадження професійної діяльності на ринках капіталу – діяльності з управління активами інституційних інвесторів, затверджених рішенням Комісії від 03.02.2022 № 92, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України від 28.04.2022 за № 465/37801,

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку

ВИРІШИЛА:

1. Визнати достатніми документи, надані на отримання ліцензії на провадження професійної діяльності на ринках капіталу – діяльності з управління активами інституційних інвесторів (діяльності з управління активами) ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «БУДКЕПІТАЛ СІТІ».

2. Видати ліцензію на провадження професійної діяльності на ринках капіталу – діяльності з управління активами інституційних інвесторів (діяльності з управління активами) ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «БУДКЕПІТАЛ СІТІ» (ідентифікаційний код юридичної особи 44883426).

3. Департаменту ліцензування та регулювання в сфері спільного інвестування, недержавного пенсійного забезпечення та управління ФОН та ФФБ (О. Симоненко) забезпечити:

внесення відповідних змін до реєстру професійних учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків;

оприлюднення цього рішення на офіційному вебсайті Комісії;

повідомлення про прийняте рішення про видачу ліцензії заявникові протягом п'яти робочих днів з дати прийняття цього рішення.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Комісії Ю. Бойка.

Голова Комісії

Руслан МАГОМЕДОВ